



23-летний житель города Щекино предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по г. Щекино Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего ранее судимого местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 17 октября 2013 года в квартире дома в г. Щекино, обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, отказался выполнять законные требования участкового уполномоченного ОМВД по Щекинскому району, который прибыл в указанную квартиру по сообщению одной из жительниц дома о том, что неизвестные лица нарушают общественный порядок, шумят, кричат, возможно, совершают правонарушения. Препятствуя исполнению участковым уполномоченным своих должностных обязанностей, злоумышленник повредил его форменную одежду, схватил рукой за кобуру, в которой имелся табельный пистолет сотрудника полиции, а также ударил его правой ногой в область левого плеча, причинив телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808547>